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Kreis-Pferdesportverband Neuss  Graf-Kessel-Str. 30  D-41515 Grevenbroich    
 
An die 
Mitgliedsvereine und 
Vorstandsmitglieder  des 
Kreis-Pferdesportverbandes Neuss 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                          
                                                                                                                                               25.04.2009 
 
Protokoll der Mitgliederversammlung am 20. April 2009 in der Gaststätte " Grefrather Landhaus „ 
in Neuss-Gerath. 
 
1. Eröffnung und Begrüßung    
 
              Der Vorsitzende eröffnet um 19:35 Uhr die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Die      
              Versammlung gedenkt der im vergangenen Jahr verstorbenen Mitglieder des Kreisverbandes.  
              Stellvertretend erinnert der Vorsitzende an die kürzlich verstorbene Frau Ulrike Taube. 
 
2. Wahl von 2 Mandatsprüfern  
 
              Die Versammlung wählt einstimmig Herrn Klaus Lohe und Herrn Gerd Krappa zu    
              Mandatsprüfern. 
 
3. Bericht des Vorsitzenden  
 
Lutz Bartsch berichtet, dass sich im zurückliegenden Jahr der Neusser-Cup erneut außerordentlicher 
Beliebtheit erfreut habe. Die Ehrungen beim Winterfest hätten  gezeigt, dass der Kreisverband auf 
ausgezeichneten Nachwuchs in allen pferdesportlichen Disziplinen blicken kann.  
Der Kreisverband erfreue  sich zudem einer ausgezeichneten Leistungsspitzte mit der Rhein. Vizemeisterin 
Dressur Eva Knieps, Rheinische Meisterin Springen Junioren Franziska Kux, Rhein. Meister Pony-
Viererzug Florian Wißdorf, Rhein. Meister Einzelvoltigieren Pauline Riedl u. Elisabeth Simon mit 
Longenführerin Agnes Werhahn, Deutscher Meister und Nationenpreissieger in Aachen die Mannschaft 
RSV Grimlinghausen unter Jessica Schmitz und  mit der Mannschaftseuropameisterin und Einzel-
Bronzemedaillengewinnerin Pony-Vielseitigkeit Pia Münker. 
In Uedesheim hätte man ein großartiges Kreisturnier erlebt – dafür besonderer Dank an den RV 
Uedesheim-Stuettgen, namentlich Konrad Kronenberg u. Wilhelm Arends 
Das Kreis-Jugendturnier habe sich als feste und erfolgreiche Veranstaltung etabliert – Dank an RF 
Meererbusch , namentlich  Nicole u. Axel Hebmüller 
Der Vierkampf  habe sich dank der ausgezeichneten Arbeit des Jugendausschusses grandios entwickelt u. 
etabliert Dank an Claudia Kronenberg  u. Peter Schmidt, auf dessen Anlage der Vierkampf 2009 
stattgefunden hat. 
Schließlich im berichtet der Vorsitzende, dass  im Kreisverband trotz der allgemein schwierigen 
wirtschaftlichen Lage ein positiver Trend auf  Grund der Zahl der Turniere, die 2009 stattfinden, zu 
verzeichnen sei. Die Zahl der im Jahre 2009 stattfindenden Turniere hat sich gegenüber 2007 (23 Turniere) 
und 2008 (22 Turniere) mit 27 Turnierveranstaltungen deutlich erhöht.  
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4. Bericht des Schatzmeisters  
 
             Dr. Lohr stellt einen Kassenbericht mit positivem Kassenbestand vor. Er betont, dass leider immer      
             noch etliche Vereine den Beitrag für 2008 und einige sogar für 2007 noch nicht bezahlt hätten. 
 
5. Bericht der Kassenprüfer  
 
            Für die Kassenprüfer berichtet Detlef Schaefer , dass die Kasse vorbildlich und übersichtlich     
            geführt worden sei. Die Prüfung habe keinerlei Beanstandungen ergeben. 
 
6. Entlastung des Vorstandes  
 
           Detlef Schaefer beantragt die Entlastung des Vorstandes. Die Mitgliederversammlung erteilt dem     
           Vorstand einstimmig Entlastung. 
 
7. Wahl eines Versammlungsleiters für die Wahl des Vorsitzenden  
 
          Herr Nikolaus Simons wird einstimmig zum Versammlungsleiter gewählt. Er schlägt für die Wahl     
          des Vorsitzenden Lutz Bartsch vor. 
 
8. Wahlen  
 
    a) des Vorsitzenden 
  
           Lutz Bartsch wird einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. Er dankt der  Versammlung für das      
           Vertrauen und erklärt, dass er die Wahl annehme.    
 
    b) des stellvertretenden Vorsitzenden 
 
           Friedhelm Tillmann  wird einstimmig zum stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. Er dankt der   
           Versammlung für das Vertrauen und erklärt, dass er die Wahl annehme.    
 
    c) des Schatzmeisters  
 
          Dr. Martin Lohr wird einstimmig zum Schatzmeister  gewählt. Er dankt der Versammlung für das       
          Vertrauen und erklärt, dass er die Wahl annehme.    
 
   d) des Geschäftsführers  
 
         Die bisherige Geschäftsführerin Gaby Langer steht aus privaten Gründen nicht mehr für das Amt des     
         Geschäftsführers zur Verfügung. Der Vorsitzende dankt  ihr für die geleistete außerordentliche Arbeit.   
         Gaby Langer erklärt, dass sie dem Kreisverband aber weiterhin zur Seite stehen werde. Sie stehe für   
         das Amt des stellvertretenden Geschäftsführers zur Verfügung und werde sich, falls Sie gewählt    
         werde, in dieser Funktion weiterhin vornehmlich um die Betreuung des Internetauftrittes des   

         Kreisverbandes kümmern. Auf Vorschlag des Vorsitzenden wird Bärbel Götting  einstimmig zur    

         Geschäftsführerin gewählt. Sie dankt der Versammlung für das Vertrauen und erklärt, dass sie die     
         Wahl annehme.    
 
   e) des stellv. Geschäftsführers  
   
         Der Vorsitzende dankt  Dorothee Wyglendaz , die bisher das Amt innehatte , für die von ihr   
         geleistete Arbeit. Aus Gründen erheblich gewachsener beruflicher Belastung steht sie leider nicht     

         mehr zur Verfügung. Auf Vorschlag des Vorsitzenden wird  Gaby  Langer wird einstimmig zur     

         stellvertretenden Geschäftsführerin  gewählt. Sie dankt der  Versammlung für das Vertrauen und    
         erklärt, dass sie die Wahl annehme.    
 
   f) des Pressesprechers  
  

        Mareike Roszinsky  wird einstimmig zur Pressesprecherin gewählt. Sie dankt der  Versammlung     
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        für das Vertrauen und erklärt, dass sie die Wahl annehme.    
 
der Vorsitzenden:  
 
  g)  des Jugendausschusses  

          Auf Vorschlag der Versammlung der Jugendwarte  wird Claudia Kronenberg  einstimmig zur      

          Vorsitzenden gewählt. Sie dankt der  Versammlung für das Vertrauen und erklärt, dass sie die  
          Wahl annehme.    
 
  h)  des Ausschusses für den Allgemeinen Pferdesport ( Breitensport )  
  

         Klaus Lohe wird einstimmig zum Vorsitzenden auf Vorschlag der Versammlung der  

         Freizeitwarte der Vereine gewählt. Er dankt der  Versammlung für das Vertrauen und erklärt,     
         dass er die Wahl annehme.    
 
  i)  des Dressurausschusses   
 

         Edda Hupertz wird einstimmig zur Vorsitzenden gewählt. Sie dankt der  Versammlung für das     

        Vertrauen und erklärt, dass sie die Wahl annehme.    
 
  j)  des Springausschusses  
  

         Konrad Kronenberg wird einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. Er dankt der  Versammlung  

         für das Vertrauen und erklärt, dass er die Wahl annehme.    
 
 k)  des Fahrausschusses   
  

        Paul Scheibling wird einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. Er befindet sich zur Zeit im   

        Krankenhaus. Er hat dem Vorsitzenden erklärt, dass er für dieses Amt weiterhin zur Verfügung stehe   
        und die Wahl annehmen werde. Der Vorsitzende und die Versammlung wünschen Paul Scheibling   
        gute Genesung. 
 .    
 
  l)  des Vielseitigkeitsausschusses  
 

       Franz-Josef Münker wird einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. Er dankt der Versammlung     

       für das Vertrauen und erklärt,dass er die Wahl annehme.    
 
m)  des Voltigierausschusses  
 

      Agnes Werhahn  wird einstimmig zur  Vorsitzenden gewählt. Sie dankt der  Versammlung für das  

       Vertrauen und erklärt, dass sie die Wahl annehme.    
 
 n)  des Sozialausschusses 
  

      Dr. Bernd Koenemann wird einstimmig zum Vorsitzenden gewählt. Er ist leider verhindert, hat  

      aber dem Vorsitzenden erklärt, dass er die Wahl annehme, falls er gewählt würde.    
 
9. Wahl von 2 Kassenprüfern    
 

     Zu Kassenprüfern werden Herr Detlef Schäfer und Herr Sven Kocjan gewählt. 

 
10. Beschlussfassung über die Durchführung des Winterfestes 27.02.2010 
 
      Der Vorsitzende berichtet, das Winterfest sei  in diesem Jahr ein voller Erfolg gewesen. 
      Insbesondere hätte man nun auch einen Caterer gefunden, der in jeder Beziehung beim Publikum   
     großen Anklang gefunden habe. Dieser Caterer  war stehe auch für das nächste Winterfest wieder zur   
     Verfügung. Das Winterfest solle in dem gleichen Rahmen und in der gleichen Ausstattung durchgeführt   
     werden, wie das letzte. Bei einer Stimmenthaltung  beschließt die Versammlung einstimmig, das     
     Winterfest am 27.2.2010 erneut durchzuführen. 
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11. Kreisjugendturnier – Rückblick / Ausblick 
 
      Axel Hebmüller berichtet , dass das soeben zu Ende gegangene Kreisjugendturnier ein voller Erfolg   
      gewesen sei. Auch im kommenden Jahr werde sein Verein  das Turnier  wieder  durchführen. 
 
12. Kreisturnier 2009 
 
     Michael Faßbender berichtet, dass  die Vorbereitungen für das Turnier im Plan seien. 
 
13. Kreisturnier 2010 
 
    Friedhelm Tillmann berichtet, dass sein Verein, der RC Gut Neuhaus, im kommenden Jahr 20 -   
    jähriges Jubiläum habe; daher sei der Verein bereit, im nächsten Jahr auf Gut Neuhaus das Kreisturnier   
   durchzuführen. Er werde eine neue Geländestrecke bauen, die nur etwa 300 bis 400 m von dem Hof   
   entfernt sei. Die Dressur werde komplett in der Halle durchgeführt werden. 
 
14. Landesturnier 2009 auf der Anlage Münker 
 
   Franz-Josef Münker und Nikolaus Simons berichten, dass sie versuchen würden, das Landesturnier an   
   zwei Turniertagen durchzuführen. Dies wolle man im Interesse der Vielseitigkeitsreiter tun, die ansonsten  
  dreimal anfahren müssten. Außerdem bemühe man sich darum, die Vielseitigkeit etwas zu modifizieren,   
  um sie attraktiver zu machen. Den Jugendlichen sollte die Möglichkeit eröffnet werden, auch schon in der  
  Vielseitigkeit "L." zu starten. Umgekehrt sollten auch Senioren die Möglichkeit haben, die Vielseitigkeit der  
  Klasse "A" zu bestreiten. Hierüber werde in den nächsten Tagen im Landesverband eine Entscheidung  
  fallen. Ansonsten sei der Verein sehr zuversichtlich. Insbesondere aufgrund der für das Rheinland recht  
  zentralen Lage hoffe  man auf viele Teilnehmer und Zuschauer. 
 
15. Termin für die Abstimmung der Turniertermine 2010 
      

  Als Termin wird Montag, der 7. September 2009, 20.00 Uhr Grefrather Landhaus   

  festgelegt.  
 
 
 Der Vorsitzende dankt den Erschienen für ihr zahlreiches Erscheinen und schließt die Versammlung  
 um 21.40 h. 
 
 
 
                                 
 


